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Early-bird Christmas 
Collection 2023/24
Partnering with you to activate your brand



Corporate 
Gifts

Now is a great time to think about ordering your end-of-
year gifts - securing top products at the best price!

The Early-bird Christmas Collection is full of exciting  
new-to-range gifts and some old favourites.

40 years of experience and our personalised customer 
service can really make a difference in the activation of 
your brand.

Our friendly team prides itself on listening and is attentive 
when helping you with creative solutions to fulfil your 
business needs.

This year, your feedback has given us an average 
service rating of over 9.5/10 stars. Thank you!

Partnering with you to activate your brand

Hello,

Bespoke 
Apparel

Safety
Gear

Events &
Signage

Promotional
Merchandise

Printed
Collateral

“An amazing team that is so easy to deal with. Great 
selections and are always willing to investigate new 
options. Also, the prices are on point - I’ve always felt 
that I’ve gotten a great deal through them. Happy to 
keep coming back!” – ECANZ (10/10)

▶    

“We have now been with Active Print for over a year 
and have found their service amazing, very informative, 
great effective designing, very quick turnaround, and go 
above and beyond on finding a product that you need, 
such an amazing team to deal with and recommend 
them to all” – Netherby Meats (10/10)

▶    

“Great Product Range, excellent quality, and a team 
that is fantastic to deal with. Communication is 
excellent throughout the process, and they ensure that 
the product with your logo is exactly what you want.”  
– Mike Greer Homes (9/10)

▶    
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Montana RPET Gusset 
Tote Bag
This tote bag is an environmentally conscious option, 
made from 1mm RPET felt with long polyester webbing 
handles and bottom gusset.

Eco Credentials:

    Made from approx. 2.5 recycled PET bottles 
    Reusable 
    Printed using renewable energy

Bag: 420L x 400H mm  
Handle Length: 600 mm

▶ 
▶ 

Qty 100 @ $6.75 ea.
Qty 250 @ $5.61 ea.

Qty 500 @ $5.15 ea.
Qty 1000 @ $4.77 ea.

▶
▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

▶ 
▶
▶  

Carnaby Cotton Tote Bag
130gsm cotton canvas for a naturally strong tote bag. 

This reusable tote bag features a large, gusseted bag 
perfect for shopping. Its selection of colours makes it 
an ideal choice to customise with your brand.

Bag: 420H x 370W x 90D mm 
Handle Length: 590 mm

▶ 
▶ 

Qty 100 @ $5.81 ea.
Qty 250 @ $4.63 ea.

Qty 500 @ $4.09 ea.▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Colours:



Bolt Backpack
This is a purpose-driven and urban-friendly backpack. 

    Jacquard fabric 
    Interior lined with branded 210D polyester 
    Anti-theft zippered back entry main compartment  
    with padded slip pocket 
    RFID data protection on backside pocket 
    Front zippered deep pocket and smaller zippered  
    pocket 
    Generously padded back panel 
    Branded metal zip pullers 
    Quality construction 
    Adjustable, padded shoulder straps and top grab  
    handle 
    Pre-wired USB charging system on shoulder strap 
    Webbing trolley slip strap on back 
    Branded metal badge on front

Bag: 310W x 450H x 150D mm 
Capacity: 21L

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $78.98 ea.
Qty 50 @ $71.32 ea.

Qty 100 @ $67.48 ea.
Qty 250 @ $63.56 ea.

▶
▶  

Printed in full colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight

▶ 
▶
▶ 

▶
▶ 

▶
▶
▶
▶ 

▶
▶ 
▶

Corolla Backpack
On-trend backpack with a fashionable heather style 
finish.

    600D polyester and 210D polyester lining 
    Main compartment has a padded laptop sleeve and a  
    zippered closure 
    Slip pocket on the side and a zippered front pocket 
    Adjustable shoulder straps with breathable padding  
    and a woven carry handle

Bag: 440H x 295W x 135D mm 
Handle Length: 175 mm 
Strap Length: 850 mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $26.77 ea.
Qty 50 @ $22.62 ea.

Qty 100 @ $19.92 ea.▶  

Printed in one colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight

▶ 
▶ 

▶
▶

0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz
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Aquinas Duffle Bag - 50L
Large 50L duffle bag made of 210D and reverse 900D 
water repellent pleather. It has a lot of space, long 
adjustable shoulder straps, front and back handles, and 
middle straps.

    50L capacity 
    Water-repellent material 
    Top flap includes inside mesh pockets 
    Zipped pockets on each side 
    Handles on front and back 
    Long adjustable shoulder strap

Bag: 570W x 250H x 35D mm

▶ 
▶
▶
▶
▶
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 5 @ $104.67 ea.
Qty 10 @ $83.06 ea.

Qty 15 @ $76.19 ea. 
Qty 25 @ $68.31 ea.

▶
▶  

Printed in full colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight
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Iceland Cooler Basket
Outstanding foldable 16L cooler basket. Its strong 
aluminium frame folds flat when not in use.

    Collapsible design 
    PE foam insulation in a water-resistant PEVA liner 
    Secure zippered top opening 
    Poly-canvas with an on-trend heather style, outer 
    Handy slip pocket on the front 
    Soft rubber hand grips

Basket: 320H x 360W x 200D mm
Handle Length: 560 mm

▶ 
▶ 

Qty 10 @ $53.33 ea.
Qty 15 @ $45.97 ea.

Qty 25 @ $40.32 ea. 
Qty 50 @ $35.38 ea.

▶
▶  

Printed in one colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight

▶ 
▶
▶
▶
▶ 
▶ 

Hard Top Cooler Bag
Designed to perform, its heavy-duty base provides 
durability while the lid's built in drink holders make 
for easy function. 

    Black tarpaulin PVC 
    Strong & water resistant 
    Firm EVA lid with drink holders 
    Aluminium foil main cooler compartment 
    Heavy duty base 
    Removable, adjustable shoulder strap with pad 
    Strong metal fittings 
    Front slip pocket 
    Holds 15 standard 330ml bottles

Box: 350W x 260H x 240D mm
Capacity: 22L

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $61.80 ea.
Qty 50 @ $56.44 ea.

Qty 100 @ $50.40 ea. 
Qty 250 @ $46.85 ea.

▶
▶  

Printed in full colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight

▶ 
▶
▶
▶
▶
▶ 
▶
▶
▶ 
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A
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Nero Cooler Bag
9L, handy everyday cooler bag with insulation encased 
in a water-resistant liner. Function and comfort in mind, 
the Nero is constructed with a front zippered pocket, 
side mesh pocket and an adjustable detachable 
shoulder strap.

    Thick PE foam insulation in a waterproof PEVA liner 
    Outer construction, 600D polyester 
    External zippered front pocket 
    Light grey piping 
    Carry handles with a Velcro cuff 
    Detachable and adjustable shoulder strap

Bag: 250H x 320W x 178D mm
Handle Length: 470 mm
Strap Length: 860 mm

▶ 
▶
▶
▶
▶
▶

▶ 
▶
▶
▶
▶
▶ 

Tarmac Cooler Bag
This 11L cooler bag is deceivingly spacious, holding up to 
12 standard (330ml) bottles. 

    600D polyester exterior with heat sealed PEVA lining 
    Thick foam insulation 
    Slip pocket on the front for printing 
    Adjustable webbing shoulder strap 
    Double zippered lid 
    Holds up to 12 standard 330ml bottles

Bag: 280W x 210H x 190D mm
Strap Length: 860 mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $22.49 ea.
Qty 50 @ $17.99 ea.

Qty 100 @ $15.75 ea. 
Qty 250 @ $14.70 ea.

▶
▶  

Printed in full colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight ▶ 

▶ 
Qty 50 @ $20.59 ea.
Qty 100 @ $18.44 ea.

Qty 250 @ $16.99 ea.
Qty 500 @ $16.54 ea.

▶
▶  

Printed in full colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight

0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz
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Eco-Fawn Cooler Bag
This is an impressive large cooler bag, 32L. Made of 
natural heavy cotton canvas with stunning faux leather 
handles.

    PE foam insulation encased in a PEVA inner liner 
    Outer construction, 410gsm heavy cotton canvas 
    PU leather-look accents 
    Woven carry handles      
    Adjustable, removable, woven shoulder straps 
    Zip top closure 
    Large front slip pocket

Bag: 365H x 360W x 250D mm
Handle Length: 655 mm
Strap Length: 640 mm

▶ 
▶
▶
▶
▶
▶
▶

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $39.99 ea.
Qty 50 @ $35.29 ea.

Qty 100 @ $32.47 ea.  
Qty 250 @ $30.55 ea.

▶ 
▶ 

Printed in full colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight

Onyx Cooler Bag
A popular medium cooler bag, 18L, has insulation 
encased in a water-resistant liner. Both practical and 
functional, the Onyx has a front zippered pocket, two side 
mesh pockets and an adjustable, detachable shoulder 
strap.

    Thick PE foam insulation encased in a waterproof  
    PEVA inner liner 
    Outer construction, 600D polyester 
    Large front slip pocket and two mesh side pockets 
    Zip top closure      
    Adjustable woven shoulder strap and woven carry  
    handles with Velcro cuff

Bag: 320H x 320W x 180D mm
Handle Length: 640 mm
Strap Length: 1110 mm

▶  

▶
▶
▶
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $24.78 ea.
Qty 50 @ $20.98 ea.

Qty 100 @ $17.98 ea. 
Qty 250 @ $16.99 ea.

▶
▶  

Printed in full colour in one position on the front pocket
Free Setup & Freight
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Detroit Cooler Box
The Detroit is the big brother to the Vintage Cooler 
Box, if you need more space but still want the stylish 
vintage finish, this is the box for you.

    Food grade PP plastic leak-proof insulated liner 
    Shiny chrome details 
    Retains ice for up to 48 hours 
    Riveted industrial side carry handles      
    Double metal barrel hinged lid 
    Metal latched front closure

Box: 460W x 295H x 250D mm
Capacity: 20L

▶ 
▶ 

Qty 10 @ $201.21 ea.
Qty 25 @ $184.21 ea.

Qty 50 @ $173.46 ea. ▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup, Freight Additional

Vintage Cooler Box
This vintage style cooler box will bring a touch of style 
to any gathering with its iron sheet outer and powder 
coated gloss finish.

    Food grade PP plastic leak-proof insulated liner 
    Shiny chrome details 
    Retains ice for up to 48 hours 
    Riveted industrial side carry handles      
    Double metal barrel hinged lid 
    Metal latched front closure

Box: 325W x 310H x 250D mm
Capacity: 15L

▶ 
▶ 

Qty 10 @ $126.64 ea.
Qty 25 @ $115.37 ea.

Qty 50 @ $107.20 ea.▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup, Freight Additional

▶ 
▶
▶
▶
▶
▶

▶ 
▶
▶
▶
▶
▶

B
A
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S
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Freddo Wine Cooler
The Freddo Wine Cooler is stylish and practical. Cold, wet 
hands are a thing of the past, with the Freddo you can 
pour while your bottle is still chilling.

    Vacuum insulated  
    Bespoke dimple pattern 
    Keeps wine cool for up to 6 hours 
    Twist on lid with silicone sleeve fits most 750ml wine  
    and champagne bottles 
    Pour without removing the bottle from the cooler 
    Po ‘di fame laser engraved logo on a silicone base

Dimensions: 225H x 110Dia. mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $65.18 ea.
Qty 50 @ $57.39 ea.

Qty 100 @ $54.47 ea.▶  

Engraved in one position
Free Setup & Freight

▶ 
▶
▶
▶ 

▶
▶ 

Nouveau Wine Rack
Need some extra space for wine bottles during the 
holidays or at a party? This foldable wine rack is the 
solution. 

You can easily set up this wine bottle holder in your 
kitchen, dining room or wine cellar. It fits six bottles. 

Dimensions: 430L x 120W x 250D mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $46.97 ea.
Qty 100 @ $43.17 ea.

Qty 150 @ $42.24 ea.▶  

Engraved in one position
Free Setup & Freight
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Luxury Pilsner Glass Set
Enjoy an improved pilsner taste with these speciality 
glasses. The bowl shape enhances the flavour of these 
pale lagers.

Box: 265L x 189W x 98H mm
Capacity: 520ml 

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $36.93 ea.
Qty 100 @ $33.71 ea.

Qty 250 @ $31.55 ea.▶  

Printed in etch ink on both glasses
Free Setup & Freight

Elegant Wine Glass Set
Elegant 315ml wine glasses are presented in a black 
box. Their solid stem makes them practical and easy to 
handle.

The resistance of the tempered glass and the elegance 
of a seamless profile make this glass also ideal for 
professional use.

Box: 265L x 189W x 98H mm
Capacity: 315ml 

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $37.13 ea.
Qty 100 @ $34.14 ea.

Qty 250 @ $31.80 ea.▶  

Printed in etch ink on both glasses 
Free Setup & Freight



Karat Whiskey Glass Set
Karat line was produced by Pasabahce, one of the 
world leaders in the production of glass. 

A modern and elegant design with a high-quality 
impact and scratch-resistant glass which is 
dishwasher safe.

Box: 240L x 128W x 95H mm
Capacity: 300ml 

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $29.45 ea.
Qty 100 @ $26.21 ea.

Qty 250 @ $22.91 ea.▶  

Printed in etch ink on both glasses 
Free Setup & Freight

Marino DOF Glass Set
Premium, high-quality, glassware that is durable, 
practical and effortlessly stylish.

This design is perfect for serving water, whiskey, 
cocktails, and other iced beverages. This product is 
dishwasher safe.

Box: 240L x 128W x 95H mm
Capacity: 290ml 

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $28.32 ea.
Qty 100 @ $25.57 ea.

Qty 250 @ $22.26 ea.▶  

Printed in etch ink on both glasses 
Free Setup & Freight

Tivoli Double Wall  
Glass Set 
Manufactured from borosilicate glass to be incredibly 
light and very strong. The double-wall construction 
keeps drinks hot for longer while the outside of the 
glass remains comfortable to hold. It keeps drinks 
cold without messy condensation.

310ml Gift Box: 145W x 242L x 100D mm 
410ml Gift Box: 185W x 242L x 100D mm

▶ 
▶ 

Qty 15 @ $48.15 ea.
Qty 25 @ $42.62 ea.

310ml
Qty 50 @ $37.77 ea.▶  

▶ 
▶ 

Qty 15 @ $49.52 ea.
Qty 25 @ $43.81 ea.

410ml
Qty 50 @ $38.77 ea.▶  

Printed in etch ink on both glasses
Free Setup & Freight

13
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Evora Vacuum Tumbler
Premium 360ml double-wall, vacuum insulated 
stainless-steel coffee cup that will keep drinks hot or cold 
for hours. It has a transparent push-on slider lid. Evora 
is BPA-free, and laser engraves to a shiny steel finish. 
An optional natural gift box is available on request. This 
product is not dishwasher safe.

Cup: 87Dia. x 121H mm 
Capacity: 360ml

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $16.13 ea.
Qty 100 @ $13.83 ea.

Qty 250 @ $12.30 ea.▶ 

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $12.58 ea.
Qty 100 @ $10.63 ea.

Qty 250 @ $9.26 ea.▶  

Printed in one colour in one position on the silicone band
Free Setup & Freight

Metro Cup	  
Fashion inspired 340ml reusable glass coffee cup 
with a secure push on silicone lid and a wide heat-
resistant silicone band. The lid and band can be mixed 
and matched in any colour combination. Glass is an 
environmental choice and offers a pure taste. 

Metro Cup has two presentation options, an unbleached 
cardboard gift box with a window, or a gift tube.

Cup: 75Dia. x 125H mm 
Capacity: 340ml

14
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Nomad Deco Vacuum 
Bottle
This stainless-steel drink bottle is vacuum insulated, 
double-wall, BPA-free. Its powder coating makes it 
extremely durable, and matt finished. Choose from 
a stainless-steel or bamboo veneer screw-on lid with 
stainless-steel carry handle. The lid laser engraves to a 
natural etch and the bottle laser engraves to a shiny steel 
finish. 

Presentation options are a black gift box or gift tube.

Bottle: 72Dia. x 250H mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $20.56 ea.
Qty 100 @ $18.15 ea.

Qty 250 @ $16.77 ea.▶ 

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Onyx Drink Bottle  
- 1L
This extra-large vacuum drink bottle is perfect for long 
summer days. The Onyx 1L is a high-quality bottle 
using stainless-steel with a matt black powder coating, 
designed to keep your drinks cooler for longer. It's 
carefully thought out with a secure screw lid, flip carry 
handle, and rubber grip for ease of opening. Sleek, 
practical and reliable, this is a great everyday bottle for 
work, the gym or days out.

Presented in a white gift box. 

Bottle: 260H x 90Dia. mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $26.98 ea.
Qty 100 @ $25.49 ea.

Qty 250 @ $23.86 ea.▶ 

Engraved in one position
Free Setup & Freight

D
R

IN
K

W
A

R
E

15



0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz

Wayfarer Flask
Practical 1L stainless-steel, double-wall vacuum flask with 
a stunning powder-coated finish that will keep drinks hot 
for hours. Wayfarer is fitted with a screw-on cup for ease 
of use and a black carry handle for easy transportation. 
The flask is BPA-free. Handwashing is recommended.  

Wayfarer is presented in a black gift box.  
     
Flask: 86Dia. x 325H mm 
Gift Box: 375H x 125W x 100D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $36.27 ea.
Qty 50 @ $31.54 ea.

Qty 100 @ $29.09 ea.▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Foodie Lunch Flask
The Foodie 500ml vacuum food flask is perfect for 
packing tasty leftovers for your lunch. Secure screw-on 
lid with carry handle. Durable double-wall stainless-steel 
construction with a wide mouth which is easy to fill, eat 
from and clean. 

Presented in a matt black box.  
 
Flask: 94Dia. x 178H mm 
Gift Box: 100W x 188H x 98D mm

Qty 25 @ $35.80 ea.
Qty 50 @ $28.13 ea.

▶ 
▶ 

Qty 75 @ $25.55 ea. 
Qty 100 @ $24.65 ea.

▶
▶  

Engraved in one position
Free Setup & Freight

Swiss Peak Elite Copper 
Vacuum Food Container
Premium 500ml double-wall, vacuum insulated stainless-
steel food flask. It has a unique copper lining on the inner 
wall which improves its performance, and the outer wall has 
a tough powder coated finish. It has a screw on serving bowl 
and a foldable stainless-steel spoon which snaps securely into 
the lid. This precision vacuum flask is BPA-free. 
     
Food Container: 92Dia. x 160H mm 
Gift Box: 112W x 166H x 112D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $38.97 ea.
Qty 50 @ $33.85 ea.

Qty 100 @ $31.06 ea.▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight
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▶ 
▶ 

Qty 25 @ $85.58 ea.
Qty 50 @ $80.16 ea.

Qty 100 @ $77.47 ea.▶  

Printed in etch ink in one position on each glass
Free Setup & Freight

Sommelier Wine Tasting Set
Bring a touch of the vineyard home with this beautiful 
wine-tasting set. The black wooden tray features a slate 
writing board for you to label the wine samples you and 
your friends are tasting. 

    Two chalk pieces 
    Four 390ml wine glasses 
    Black tasting board with slate

Presented in a black po 'di fame gift box.

Gift Box: 436L x 116W x 197H mm

▶
▶
▶



Arctic Bottle Cooler With 
Opener
This high-quality bottle cooler features a built-in opener, 
allowing for easy opening of bottles, and is insulated to 
keep your drinks cold for hours, making it perfect for 
outdoor activities such as the beach or pool. 
 
Dimensions: 94Dia. x 178H mm

Qty 15 @ $53.95 ea.
Qty 25 @ $44.70 ea.

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $36.87 ea. 
Qty 100 @ $34.39 ea.

▶
▶  

Engraved in one position
Free Setup & Freight

0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz

Keepsake Onsen Water 
Jug
Perfect for entertaining or elevating everyday serve-
ware. The 730ml Onsen Water Jug is a timeless design 
with double-walled insulation and made of borosilicate 
glass. 

This statement piece is presented in a kraft gift box 
with a branded Keepsake sleeve. 
     
Water Jug: 94Dia. x 210H x 150W (includes handle) mm 
Gift Box: 220H x 132W x 132D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $32.95 ea.
Qty 50 @ $27.72 ea.

Qty 100 @ $25.63 ea.▶  

Printed in etch ink in one position
Free Setup & Freight

18
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Glass & Bamboo Cheese 
Board
Quality cheese board set with a natural bamboo base 
and a tempered glass surface that is easy to clean. 

The set includes two cheese knives, a cheese fork, and a 
bottle opener, all with bamboo handles. 

Presented in a kraft gift box.	

Cheese Board: 203Dia. x 25D mm
Gift Box: 211W x 211H x 34D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $37.22 ea.
Qty 50 @ $32.46 ea.

Qty 100 @ $29.98 ea.▶ 

Engraved in one position
Free Setup & Freight

Wedge Cheese Knife Set
This is a quirky and stylish 4-piece cheese block knife set. 
Each block displays its own character through its unique 
wood grain and subtle patina finish. The knives are made 
from stainless-steel and Acacia wood for quality and 
durability.

    Juice groove 
    Thick, 25mm 
    Made with solid Acacia wood  
    Suitable for hot and cold food 
    Eco friendly

Block: 198W x 172H x 65D mm
Gift Box: 285W x 80H x 240D mm

▶ 
▶
▶
▶
▶ 

▶ 
▶
▶

Qty 25 @ $62.06 ea.
Qty 50 @ $56.35 ea.
Qty 100 @ $51.83 ea.

Engraved in one position
Free Setup & Freight
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Keepsake Grazing Board 
Large and durable grazing board manufactured from 
premium Acacia wood. 

The grazing board is presented in a natural gift box with 
a branded black sleeve.

Board: 650L x 250W x 20D mm 
Handle Length: 150 mm

▶ 
▶ 

Qty 12 @ $56.99 ea.
Qty 24 @ $48.47 ea.

Qty 48 @ $42.95 ea.▶ 

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz20



Pizza Peel Set
Board with bevelled edge and integrated carry handle.

Each board displays its own character through its unique 
wood grain and subtle patina finish.

Leather loop attached to the handle for hanging.

Presented in a black po ‘di fame two part presentation box.

Board: 370 / 490W x 15H x 360D mm 
Cutter: 350W x 100D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $75.25 ea.
Qty 50 @ $70.18 ea.

Qty 100 @ $67.21 ea.▶  

Engraved in one position
Free Setup & Freight

Bamboo Rectangle 
Chopping Board
This is a durable and natural bamboo chopping board in a 
rectangular shape with a handle grip at the top. 

It is presented in Natura branded natural kraft packaging.

Chopping Board: 320L x 239W x 10D mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $13.55 ea.
Qty 100 @ $11.51 ea.

Qty 250 @ $9.99 ea.▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Bamboo Chopping Board
This is a durable and natural bamboo chopping board 
in a rectangular shape with bowed sides and a handy 
hanging hole in the corner. 

It is presented in Natura branded natural kraft 
packaging.

Chopping Board: 300L x 217W x 10D mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $12.23 ea.
Qty 100 @ $10.25 ea.

Qty 250 @ $8.86 ea.▶  

White, Brown, Black colours only printed in one 
position.
Free Setup & Freight
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    Ergonomic design offers a comfortable grip 
    Stylish hand-pounded forged steel texture 
    Professional heat treatment gives it high abrasion,  
    high durability, and resistance to deformation     
    Lightweight and sharp for easy slicing    
    Presented in a gift box

20cm Slicer Knife. Blade Thickness: 2mm 
16.5cm Fork. Fork Thickness: 2mm 
13cm Utility Knife. Blade Thickness: 1.35mm

▶
▶
▶ 

▶
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $38.46 ea.
Qty 50 @ $36.21 ea.

Qty 100 @ $30.98 ea.▶  

Engraved in one position on the fork
Free Setup & Freight

El Cuchillo Carving Knife 
Set
Made with care, this handcrafted carving knife set is not 
only beautiful but built to last.

Why is this carving set so special?

To guarantee the hardness of the blade is consistent, it is 
first heated to 1050°C, then passed through an air-cooled 
area, bringing it to a constant 50°C. Next, the blade is put 
into a deep cooling process, ensuring its strength and 
durability.

Using a traditional knife crafting technique, water milling 
has been used to create the blade’s edge. The process 
uses coarse, slow, and fine grinding, with water, rinsing 
while polishing. Finishing the knife with a beautifully  
slim and sharp edge, perfect for slicing through fish  
and meats.
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Keepsake Steak Knife Set
Premium set of four steak knives fitted with durable 
Acacia wooden handles and sharp stainless-steel knife 
blades. 

The steak knife set is presented in a natural gift box with 
a branded black sleeve.

Knife: 207L x 27W x 20D mm
Gift Box: 260L x 223W x 25D mm

▶ 
▶ 

Qty 24 @ $32.10 ea.
Qty 48 @ $27.26 ea.

Qty 96 @ $24.74 ea.▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight
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▶ 
 

▶
▶
▶ 

Afilado Damascus Carving 
Knife
Forged with 67-layers of Damascus steel and finished 
with a rich red wooden handle. The Afilado Damascus 
Carving Knife will make a statement in any kitchen or 
next to the BBQ.

What is the benefit of Damascus Steel?

Famed by its wavy light and dark pattern, each blade 
will have its own unique markings. Aside from being 
beautiful, Damascus Steel is highly desirable because it 
keeps a strong, keen edge.

    Self-textured, the steel plate is first forged in 67-layers  
    of composite, then treated with a special process,  
    creating a unique pattern on each blade 
    Strong and durable blade, ideal for fish and meats 
    Red wooden handle 
    Presented in a gift box

19.5cm Damascus Carving Knife, Blade Thickness: 2.5mm

▶ 
▶ 

Qty 10 @ $99.83 ea.
Qty 25 @ $91.98 ea.

Qty 50 @ $87.27 ea. 
Qty 100 @ $84.91 ea.

▶
▶  

Engraved in one position on the blade
Free Setup & Freight



Bamboo Pepper Mill
This is a functional natural bamboo compact pepper mill. 
The 304 stainless-steel and ceramic mill provides you 
with a durable and efficient grinder. The adjustable grind 
allows you to set the coarseness of your pepper to your 
preference. 

The mill comes in a Natura branded natural kraft gift box.

Dimensions: 50Dia. x 200H mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $15.48 ea.
Qty 100 @ $13.23 ea.

Qty 250 @ $11.92 ea. ▶  

Printed in one colour in one position on the mill
Free Setup & Freight
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Acacia Wood Salad Bowl
This Acacia wood salad bowl with a matching pair of 
salad servers is both durable and stylish, perfect for a 
summer family dinner or BBQ.

Salad Bowl: 235Dia. x 70H mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $121.06 ea.
Qty 75 @ $118.69 ea.

Qty 100 @ $101.28 ea. 
Qty 150 @ $97.99 ea.

▶
▶  

Engraved in one position
Free Setup & Freight
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Artisan Tasting Board Set
This tasting board offers a large surface area with an 
integrated circular well perfect for olives and dipping 
oils. A serrated bread knife with Acacia wood handle 
and 8.2” blade.

Each board and knife's handle displays its own 
character through its unique wood grain and subtle 
patina finish.

Presented in a black po ‘di fame two part presentation 
box.

Board: 467W x 19H x 178D mm 
Knife: 330L mm 
Gift Box: 510W x 35H x 260D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $62.35 ea.
Qty 50 @ $57.19 ea.

Qty 100 @ $53.88 ea. ▶  

Engraved in one position
Free Setup & Freight

Bamboo Mortar & Pestle
Compact mortar and pestle made from natural bamboo. 

This product is presented in kraft packaging, featuring 
the Natura brand, making for a thoughtful corporate gift.

Mortar: 100Dia. x 90H mm 
Pestle: 29Dia. x 133L mm 
Gift Box: 150L x 140W x 105D mm

▶ 
▶ 

Qty 24 @ $20.38 ea.
Qty 48 @ $15.98 ea.

Qty 96 @ $13.66 ea. 
Qty 252 @ $12.07 ea.

▶
▶  

Engraved in one position on the pestle
Free Setup & Freight
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Keepsake Pebble Coaster 
Set
This is a functional set of six ceramic coasters in the shape 
of New Zealand river stones. Each coaster is a different 
shade of neutral grey and taupe, with a compact Acacia 
wood holder for storage.

Presented in a natural gift box with a branded black sleeve.

Holder: 144L x 105W x 60D mm 
Coaster: 121L x 84W x 7D mm

Qty 48 @ $36.66 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 12 @ $50.37 ea.
Qty 24 @ $41.96 ea.

Printed in one color in one position on the holder
Free Setup & Freight

Mt Lodge Merino Blanket
This popular Merino blanket is loved for its style, elegance, 
and comfort.

700gsm, 100% Merino wool blanket with a delicate 
herringbone weave and is slightly brushed for a luxurious 
soft finish. It has a po ‘di fame woven label with blank 
reverse for branding.

Presented in a po ‘di fame kraft box.

Blanket: 1380W x 1900L mm 
End Fringes: 100 mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $149.19 ea.
Qty 50 @ $135.71 ea.

Qty 100 @ $129.69 ea.▶  

Laser engraved in one position on the label
Free Setup & Freight

Colours:
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Bamboo Calendar
Convenient bamboo desk calendar that will never go 
out of date. It features interchangeable blocks that 
display both the days and months. 

Dimensions: 138L x 45W x 50D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $20.17 ea.
Qty 50 @ $15.23 ea.

Qty 100 @ $12.86 ea. 
Qty 250 @ $11.27 ea.

▶
▶  

Printed in one color in one position on the holder
Free Setup & Freight

Bamboo Weather Station
This sophisticated Bamboo Weather Station will keep  
you up to date on the weather conditions.

It has four main functions: temperature (degrees), humidity 
(%), an alarm clock, and time of day in 12 or 24-hour format.

Operates with two AAA batteries.

Weather Station: 123L x 100W x 15D mm 
Gift Box: 125L x 105W x 20D mm

Qty 100 @ $13.99 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 50 @ $17.90 ea.
Qty 75 @ $15.48 ea.

Printed in one color in one position
Free Setup & Freight
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Aruba Hooded Towel
Convenient hooded towel made of 320gsm, 100% cotton. 
With a fringe trim and kangaroo pocket, this towel is both 
absorbent and stylish. It has side snaps, terry on the inside, 
and a flat weave on the outside.

One size fits most people.

▶ 
▶ 

Qty 10 @ $59.98 ea.
Qty 25 @ $47.91 ea.

Qty 50 @ $43.22 ea.▶  

Printed in one colour in one position on the front
Free Setup & Freight

Dune Beach Towel
This vibrant beach towel has a stunning edge-to-edge 
full colour sublimation print.

Made from a soft 190gsm polyester crystal fleece on the 
surface and an absorbent 230gsm cotton terry towel 
backing. It has over-locked edges for added durability.

Dimensions: 1400L x 700W mm

▶ 
▶ 

Qty 20 @ $35.63 ea.
Qty 50 @ $29.08 ea.

Qty 100 @ $26.44 ea. 
Qty 250 @ $24.51 ea.

▶
▶  

Full colour sublimation on one side
Free Setup & Freight
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Nimbus Blanket Hoodie
This extra-cosy blanket hoodie manufactured from 
luxurious 180gsm polyester flannel has a soft 180gsm 
sherpa lining for added warmth. 

The hoodie features a large kangaroo pocket on the front.

One size fits most people.

Length: 980mm 
Chest: 980mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $54.06 ea.
Qty 50 @ $49.38 ea.

Qty 100 @ $45.75 ea.▶  

Embroidery in one position, up to 10,000 stitches
Free Setup & Freight
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Ambi Flame Pit
This tabletop fire pit will bring a touch of romance to your 
evening.

Beautiful concrete finished body matched with a felt base 
means the fire pit is safe to use on furniture. Steel burn 
chambers mean the fire is always contained and the steel 
snuffer allows you to put the fire out quickly and easily. 

Presented in a wooden gift box with a sliding lid, die-cut 
foam inlay, and instruction booklet.

Fire Pit: <122Dia. x 100H mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $84.94 ea.
Qty 50 @ $79.75 ea.

Qty 100 @ $77.17 ea.▶ 

Laser engraved in one position on the wooden box
Free Setup & Freight

Wooden Brain Teaser 
Puzzle Coaster
This brain teaser puzzle coaster makes for great 
entertainment. 

Adding to its uniqueness, these products benefit from 
being eco-friendly, kiwi-made, artisan everyday gifts. 

▶ 
▶ 

Qty 72 @ $9.83 ea.
Qty 144 @ $8.99 ea.

Qty 252 @ $7.99 ea.▶  

Laser engraved in one position
Free Setup & Freight

Lasercut Wooden Coaster
This product is a perfect example of an eco-friendly, 
kiwi-made artisan, everyday gift.

The coasters are laser cut with the wording of your 
choice and engraved with your logo.

▶ 
▶ 

Qty 48 @ $11.23 ea.
Qty 96 @ $8.53 ea.

Qty 192 @ $7.36 ea.▶  

Laser engraved in one position
Free Setup & Freight
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Epicure Placemat Set
On-trend seven-piece placemat set with six oak veneer 
placemats and a unique oak veneer base that converts to a 
serving tray.

Presented in a black po 'di fame two part gift box.

Placemat: 300Dia. x 4H mm 
Serving Base: 315Dia. x 37H mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $87.52 ea.
Qty 50 @ $80.44 ea.

Qty 100 @ $76.47 ea.▶  

Engraved in one position on each placemat
Free Setup & Freight



Pamper 
Pack

Go 
Explore

Beach 
Days

Take the  
Plunge
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Step 1.  
Decide on  
a theme

Step 3  
Choose your gifts  
& your branding  

method(s)

Step 2.  
Set your  
budget

Step 4.  
Select your  
packaging

Step 6  
Personalise your  

packaging

Step 5.  
Pick your fillers 

Design your own Gift Hamper
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Includes:

    1 x King
    10 x Kubb soldiers
    6 x Throwing batons
    4 x Corner posts
    1 x Natural canvas carry bag with two handles

Approx. weight: 9 kg 
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Kubb Set
Kubb (pronounced [kөb:] in Swedish or [kub:] in Gutnish) is a 
lawn game and can be described as a combination of bowling 
and horseshoes. 

The aim of the game is to knock over the “kubbs” on the 
opposing side of the pitch, and then to knock over the “king”, 
before the opponent does. 

Games can last from five minutes to well over an hour.

This set is based on the traditional game’s pieces, and larger 
than most of the versions you would find in high street retailers, 
making the game true to its roots. 

Whether you’re planning a catch-up with friends and family 
or creating some memorable moments with your team, this 
traditional Viking game will have everyone banding together.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $72.93 ea.
Qty 50 @ $67.79 ea.

Qty 100 @ $65.50 ea. 
Qty 250 @ $59.99 ea.

Printed in full colour in one position on the bag
Free Setup & freight

▶ 
▶ 
▶
▶
▶
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Cricket Set
The classic game of cricket has been around since 
the 16th century with a large international fan base. 

The vintage style of the set gives it a unique 
elegance, with an antique natural wood grain, 
supplied in a natural canvas carry bag. 

Includes:

    1 x SH cricket bat (82L cm)
    4 x Wickets (69H x 2.5Dia. cm)
    2 x Bails (9L x 2.5Dia. cm)
    1 x Red semi soft cricket ball (8Dia. cm)
    1 x Natural canvas carry bag with two handles 

Bag: 880W x 120H x 100D mm

▶ 
▶ 

▶ 
▶
▶
▶
▶ 

Qty 25 @ $78.93 ea.
Qty 50 @ $74.47 ea.

▶
▶  

Qty 100 @ $72.24 ea.
Qty 250 @ $65.56 ea.

Printed in full colour in one position on the bag
Free Setup & Freight

Backyard Cornhole Set
This is a vintage inspired cornhole set to play in your 
backyard.

Includes:

    1 x Antique natural wood grain cornhole board
    2 x Sets of four coloured bean bags
    1 x Drawstring bag
    1 x Instruction sheet 

Board: 600W x 300H x 900D mm

▶ 
▶
▶
▶

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $161.57 ea.
Qty 50 @ $155.11 ea.

Qty 100 @ $145.67 ea.▶  

Printed in full colour in one position on the bag
Free Setup, Freight Additional
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Sports Balls

Rugby Ball Pro

▶ 
▶
▶ 

Qty 100 @ $34.43 ea.
Qty 250 @ $28.78 ea. 
Qty 500 @ $23.42 ea.

Air Freight

▶  Qty 500 @ $14.99 ea.
Sea Freight (MOQ 500)

Printed in one colour in one panel
Free Setup & Freight

Quality size 5 rugby ball, 
manufactured from synthetic 
rubber with a pimple grip finish, 
suitable for training and matches. 

A production lead time of 40 
working days applies to this product 
by air freight and larger orders 
can be sea freighted on request to 
reduce the freight cost.

Supplied deflated.

Inflated: 185Dia. X 350L mm

Netball Pro

▶ 
▶
▶ 

Qty 100 @ $36.03 ea.
Qty 250 @ $29.96 ea. 
Qty 500 @ $25.20 ea.

Air Freight

▶  Qty 500 @ $16.99 ea.
Sea Freight (MOQ 500)

Printed in one colour in one panel
Free Setup & Freight

Quality size 5 netball, manufactured 
from synthetic rubber material with 
pimple grip, suitable for matches. 

A production lead time of 40 
working days applies to this product 
by air freight and larger orders 
can be sea freighted on request to 
reduce the freight cost.

Supplied deflated.

Inflated: 216Dia. mm

Soccer Ball Pro

▶ 
▶
▶ 

Qty 100 @ $42.27 ea.
Qty 250 @ $30.38 ea. 
Qty 500 @ $25.62 ea.

Air Freight

▶  Qty 500 @ $15.54 ea.
Sea Freight (MOQ 500)

Printed in one colour in one panel
Free Setup & Freight

Quality size 5 soccer ball, 
manufactured from PVC material, 
suitable for training and matches.

A production lead time of 40 
working days applies to this product 
by air freight and larger orders 
can be sea freighted on request to 
reduce the freight cost.

Supplied deflated.

Inflated: 213Dia. mm

Ring Toss Game
This classic game of Ring Toss is ideal for family 
gatherings, a day at the beach or as a great way to 
entertain guests at home. The game features six 
rope rings, five wooden pegs with screws and two 
base parts. The pegs and base are manufactured 
from pine and the rope rings are produced from 
hemp. 

The game is beautifully presented in a natural 
drawstring bag with instructions included.

Dimensions: 424H x 151W mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $35.95 ea.
Qty 50 @ $28.38 ea.

▶  Qty 100 @ $26.31 ea.

Printed in one colour in one position 
Free Setup & Freight



S
P

O
R

T
S

 &
 G

A
M

E
S

0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz 37

Wooden Brain Teaser Set
Like all good puzzles, these three brain teasers will leave 
you coming back for more! 

Beautifully presented in a wooden gift box which 
includes an instruction leaflet. 

Gift Box: 99H x 261L x 90W mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $35.08 ea.
Qty 50 @ $30.46 ea.

Qty 100 @ $28.11 ea.▶  

Engraved in one position on the box
Free Setup & Freight

Card Game Set
This box of playing cards and dice will make hours of fun 
for all ages. 

This game set includes a pack of 300gsm playing cards 
and five dice. 

Presented in a wooden box.

Gift Box: 106L x 100W x 31D mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $11.97 ea.
Qty 100 @ $9.98 ea.

Qty 250 @ $8.58 ea.▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight
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▶ 
▶
▶
▶ 

Emblazon Fire Pit
A must-have for any garden! This sleek design is truly 
tasteful and shares your emblem through the warmth of 
the fire. Over time, the Corten Steel will create a beautiful 
rustic finish becoming part of the fabric of the garden. 

    Flatpack - 9-piece assembly
    Durable, heavy-duty Corten Steel 
    Precision cut logos
    New Zealand-made

Assembled: 600H x 500W x 500D mm

▶ 
▶ 

Qty 5 @ $598.69 ea.
Qty 10 @ $524.52 ea.

Qty 20 @ $483.65 ea.▶  

Laser cut logo on two sides 
Free Setup, Freight Additional



Alfresco Picnic Blanket
This comfy 1200 x 1370 mm woven polyester fleece picnic 
blanket has a water-proof PE backing.

It folds up after use with a Velcro closure and has a handy 
carry handle.

Open: 1200W x 1370L mm
Closed: 300W x 190L x 100D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $25.08 ea.
Qty 50 @ $21.06 ea.

Qty 100 @ $18.52 ea. 
Qty 250 @ $16.99 ea.

▶ 
▶

Full colour print in one position
Free Setup & Freight
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Luxmore BBQ Set
Premium barbeque gift set in a superb metal and plastic 
presentation case with a metal plate for branding. 

It includes a fork, a pair of tongs, and a spatula, all of 
which are manufactured from non-stick food-grade 
stainless steel. 

Laser engraving is an alternative branding option on the 
case's metal face plate.

Case: 372L x 78W x 98D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $34.99 ea.
Qty 50 @ $30.15 ea.

Qty 100 @ $27.58 ea.▶  

Printed in one colour in one position  
Free Setup & Freight



Nautica Dry Bag - 10L
Ideal for storing valuables and electronic devices 
outdoors and around water. 

The dry bag is manufactured from robust 300D 
polyester with heat-sealed seams and a two-tone 
heather-style finish. Roll down the top closure and 
close it with the snap lock for a secure waterproof seal.

Dimensions: 200Dia. x 470H mm

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $13.99 ea.
Qty 100 @ $11.80 ea.

Qty 250 @ $10.49 ea.
Qty 500 @ $9.72 ea.

▶
▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

▶ 
▶ 

Qty 100 @ $17.10 ea.
Qty 250 @ $14.13 ea.

Qty 250 @ $13.06 ea.▶  

Printed in one colour in one position on each
Free Setup & Freight

Bendigo Mug & Bowl
Durable stainless-steel mug and bowl set, which is 
BPA-free and has a stylish enamel finish. They are 
exceptionally strong and lightweight, which makes 
them ideal for camping, tramping, picnics, and 
outdoor activities. 

Mug Capacity: 500ml 
Bowl: 153Dia. x 60H mm
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Colours:



▶ 
▶ 

Qty 50 @ $11.50 ea.
Qty 100 @ $9.13 ea.

Qty 250 @ $7.72 ea.▶  

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Nepal Headlamp Torch
This small but mighty headlamp torch is a powerful two-
LED torch that also functions as a red warning and red 
flashing light.

    70 Lumens 
    3-6 hour run time       
    It uses three AAA batteries which are included 
 
Headlamp: 60W x 42H x 34D mm 
Gift Box: 66W x 67H x 58D mm

▶
▶
▶

Waitomo Torch
Bright and practical, this 3W LED metal torch features  
an adjustable beam and a belt clip for multiple scenarios. 
Equipped with a 1200mAh rechargeable battery, the 
torch comes with a USB cord to enable recharging. 

The torch laser engraves to an oxidised white colour, and 
it is presented in a black gift box.

Torch: 28Dia. x 118H x 35W mm (includes clip) 
Gift Box: 170H x 75W x 39D mm

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $27.42 ea.
Qty 50 @ $23.17 ea.

Qty 100 @ $20.38 ea.
Qty 250 @ $18.39 ea.

▶  
▶

Engraved in one position
Free Setup & Freight
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Leatherman Wingman
The Leatherman Wingman is just that, your go-to 
tool for projects. This lightweight pocket-sized 
stainless-steel tool features an outside-accessible 
one-hand opening blade and spring-action jaws. 
Covered by Leatherman's 25-year warranty.

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $144.73 ea.
Qty 50 @ $139.25 ea.

Qty 100 @ $129.25 ea.▶  

Engraved in one position
Free Setup & Freight
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Farmers Locking Blade 
Pocket Knife
The perfect pocket companion, formed with safety 
in mind, this knife features an easy blade release 
and stainless-steel locking blade mechanism. The 
D-shaped keyring and lightweight design maximise 
portability. 

Qty 500 @ $11.49 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 100 @ $13.75 ea.
Qty 250 @ $11.85 ea.

Printed in one colour in one position 
Free Setup & Freight



Fyffe Peak Multi-tool
It was built for life on the go; the Fyffe Peak Multi-tool  
12-in-1 is a must-have companion. Designed to endure 
the harshest environments and rugged terrains, 
constructed to stay strong and true.

With more tools for everyday use, including a wood 
cutting saw, can opener, and even a nutcracker, this 
multi-tool still offers the expected master blade, bottle 
opener, wire cutter, and pliers, along with much more.

    12-in-1 full size multi-functional tool
    Premium quality, made with high-grade stainless-  
    steel gives it a stylish, rigid design
    Comfortable grip
    Clip for easy portability
    Skeleton handle, non-slip design, for easy operation

Presented in a gift box with a pouch.

Closed: 105L x 44W x 22D mm 
Weight: 242g

▶
▶ 

▶
▶
▶

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $34.34 ea.
Qty 100 @ $30.83 ea.

Qty 250 @ $28.69 ea.▶ 

Engraved in one position 
Free Setup & Freight
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Qty 250 @ $55.99 ea.
Qty 500 @ $52.99 ea.

▶ 
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $77.99 ea.
Qty 100 @ $67.99 ea.

Laser engraved on the side in one position
Free Setup & Freight

Apple Bird Feeder
Place an apple on the central skewer and enjoy 
watching birds feed in your garden. 

The apple skewer and bird perch slide into place 
for easy assembly and the long chain makes it 
easy to hang in any tree. 

Made from treated pine, this unique gift is not 
only environmentally friendly but made in NZ.

Apple: 210H x 180W x 19D mm 
Chain: 500 mm 
Gift Box: 254L x 254W x 50D mm

Qty 100 @ $33.48 ea.
Qty 150 @ $32.69 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $39.68 ea.
Qty 75 @ $38.52 ea.

Engraved in one position
Free Setup & Freight
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Zinc Herb Tub
Zinc plant tub with a variety of three herbs. Grow 
your own little herb garden at home, in your 
greenhouse, or garden. Nothing tastes better than 
using ingredients you grew yourself!

The tub includes compost, basil, thyme and 
parsley seeds.



Qty 100 @ $89.97 ea.
Qty 150 @ $88.35 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $97.11 ea.
Qty 75 @ $96.59 ea.

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Hammock Chair
Stylish and environmentally friendly hammock. 
This hammock is perfect for relaxing outside on 
a summer's day; hang it in the garden or on the 
deck to sit back and enjoy the fresh air. 

The hammock can be safely stored away in the 
polycotton pouch. 

The chair supports a maximum weight of 100kg.

Chair: 950W x 1200L mm 
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Qty 100 @ $106.40 ea.▶▶ 
▶ 

Qty 25 @ $115.29 ea.
Qty 50 @ $109.98 ea.

Full colour print in one position 
Free Setup, Freight Additional

Wave Beach Chair
Two-piece foldable beach chair which is 
lightweight and simple to assemble. It's easy to 
carry with its black shoulder strap.

Made from bamboo and black canvas fabric. 

Assembled: 405W x 570H x 650D mm 
Folded: 750W x 85H x 405D mm



Qty 100 @ $50.52 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 25 @ $60.58 ea.
Qty 50 @ $54.29 ea.

Engraved in one position on the handle
Free Setup & Freight

Nature Secateurs
An excellent choice for gardeners of any size 
garden. These high-quality, 20cm, garden 
secateurs have a handy brass locker to keep them 
safely shut when not in use.  

Beautifully presented in a wooden gift box.

Box: 78W x 55H x 230D mm
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Qty 100 @ $106.69 ea.▶▶ 
▶ 

Qty 25 @ $115.97 ea.
Qty 50 @ $109.69 ea.

Engraved in one position on the lid
Free Setup & Freight

Devon Cooler Picnic 
Basket
This unique cooler basket is an ideal solution for 
picnics or transporting cold items without damage.

The willow-weave forms a sturdy outer layer and the 
inside lid is a varnished pine. 

Packaged in a kraft gift box.

Inside cooler: 195H x 345L x 235W mm

Top: 400L x 290W mm 
Bottom: 370L x 250W mm 
Height: 230 mm  
Handle: 950 mm 
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Qty 100 @ $36.34 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 25 @ $44.44 ea.
Qty 50 @ $39.46 ea.

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Loki Outdoor Bluetooth 
Speaker
Loki is a compact 5W outdoor IPX7 water-resistant 
Bluetooth speaker compatible with most mobile 
devices. 

It has a connectivity range of over 10m and a 
playing time of up to 3 hours. Recharge from a 
laptop, power bank, or USB mains adapter. 

The pack includes a USB-C cable and an 
instruction manual.

Speaker: 104H x 80W x 50D mm 
Gift Box: 116H x 98W x 59D mm

Qty 100 @ $29.70 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 25 @ $37.70 ea.
Qty 50 @ $32.54 ea.

Printed in one colour in one position on the box
Free Setup & Freight

Tempo Bluetooth 
Earbuds
Tempo Bluetooth Earbuds produce crystal-clear 
stereo sound for music and phone calls. 

Never worry about the charge when you pack 
them in the compact carry case with its built-in 
power supply.

Up to three hours of playtime, the case will charge 
the earbuds 2-3 times before they need to be 
charged from any USB port or a mains adapter. 

Tempo is supplied with a Micro-B USB cable and 
an instruction leaflet.

Gift Box: 57L x 57W x 31D mm



48 0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz

Qty 100 @ $31.14 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 25 @ $39.21 ea.
Qty 50 @ $33.99 ea.

Printed in one colour in one position on both earpieces
Free Setup & Freight

Opus Bluetooth 
Headphones
Opus Bluetooth Headphones are compatible with 
most mobile devices, produce crystal clear sound, 
and are fully padded for ultimate comfort!

A built-in microphone allows the user to answer 
incoming phone calls, control volume and tracks 
directly from the headphones. You are sure to not 
run out of battery with a playtime of up to eight 
hours and easy recharge from any USB port or a 
mains adapter. 

The handy carry case includes a Micro-B USB 
cable and an instruction leaflet.

Headphones: 165H x 135W x 30D mm 
Carry Case : 175L x 125W x 80D mm
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Qty 100 @ $35.38 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 25 @ $42.86 ea.
Qty 50 @ $37.92 ea.

Printed in one colour in one position  
Free Setup & Freight

Jarvis 10K Wireless 
Charging Power Bank
This state-of-the-art 10W wireless charging power 
bank can charge two devices at once! 

It offers conventional wired charging for almost 
any phone using a USB-C. The unique double-
sided connector has lightning on one side and 
Micro-B USB on the other. Recharge the power 
bank from a USB port or a mains adaptor. Jarvis 
has 10,000mAh of power storage, an input power 
of 5V/2A, and an output power of 5V/2.4A. 

As standard, the Jarvis comes in a white box with 
an instruction leaflet. An optional EVA carry case is 
available on request. 

Power Bank: 150L x 71W x 16D mm 
Carry Case: 174L x 110W x 33D mm

Qty 250 @ $10.26 ea.
Qty 500 @ $9.42 ea.

▶ 
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $13.95 ea.
Qty 100 @ $11.83 ea.

Printed in one colour in one position  
Free Setup & Freight

Lynx Wireless Charging 
Stand
Compact 5W wireless phone charging stand, 
compatible with most modern phones that 
enable wireless charging. Plug the Lynx into any 
USB port or a mains adapter with the compatible 
device on top to charge.

The stand locks into the base of the charging unit 
for compact storage, it easily removes and inserts 
for use. 

Please note that some phone cases may affect 
the wireless charging connection. Use a 5V/2.4A 
mains adaptor for optimum power. A PC/laptop 
USB output may lead to slow charging, or not 
charging at all. Other factors, like positioning on 
the charging surface, may also affect wireless 
charging.

Includes a 80cm Micro-B USB cable and an 
instruction leaflet.

Charger: 95W x 76H x 11D mm 
Stand: 40H mm 
Cord: 800 mm



Qty 250 @ $13.21 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 50 @ $17.42 ea.
Qty 100 @ $14.69 ea.

Printed in one colour in one position  
Free Setup & Freight

Qty 250 @ $16.59 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 50 @ $20.37 ea.
Qty 100 @ $17.97 ea.

Printed in one colour in one position  
Free Setup & Freight

Spencer Device Sleeve 
- Small
Cultivated device sleeve made to fit laptops and 
tablets up to 12" in size. The Neoprene material 
gives devices extra cushioned protection. It 
features a front pocket with a matte black metal 
zip puller.

Dimensions: 330W x 235L x 25D mm

Spencer Device Sleeve 
- Large
Cultivated device sleeve made to fit laptops and 
tablets up to 16" in size. The Neoprene material 
gives devices extra cushioned protection. It 
features a front pocket with a matte black metal 
zip puller.

Dimensions: 400W x 280L x 25D mm
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Qty 250 @ $16.77 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 50 @ $20.98 ea.
Qty 100 @ $18.38 ea.

Printed in one colour in one position 
Free Setup & Freight

Zion Power Bank 
Zion is a thin 4000mAh power bank with a power 
gauge and a smart aluminium finish. The input 
and output power is 5V/1A. Recharge in 5-6 hours 
from a USB port or a mains adapter. 

Comprehensive instructions and a Micro-B USB 
cable are included. 

An optional EVA carry case and a triple connector 
cable are available on request. 

Power Bank: 112L x 65W x 9D mm 
Carry Case: 139L x 80W x 50D mm

Qty 100 @ $41.79 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 25 @ $49.39 ea.
Qty 50 @ $44.72 ea.

Printed in one colour in one position 
Free Setup & Freight

Bamboo Solar Power 
Bank
This versatile 10,000mAh power bank has solar 
charging capability and comes in a natural 
bamboo casing with a handy LED power gauge. 

It has Micro-B and Type C 5V/2A inputs and a 
5V/2A USB-A output. 

Recharge in 4-5 hours via USB or a mains adaptor. 
The built-in solar panels allow for charging in 
emergencies or a full recharge in 50-70 hours. 

The power bank includes a Micro-B USB cable and 
instructions, it comes presented in a Natura kraft 
gift box.

Power Bank: 155L x 74W x 21D mm 
Gift Box: 179H x 78W x 24D mm
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Qty 100 @ $56.64 ea.
Qty 250 @ $52.74 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $64.46 ea.
Qty 50 @ $59.70 ea.

Printed in one colour in one position 
Free Setup & Freight

Sublime 10W Bluetooth 
Speaker
Large 10W Bluetooth speaker, which is compatible 
with most mobile devices. 

It has a wireless connectivity range of over 10m 
and a playing time of approximately 6 hours. 
Recharge from a laptop, a power bank or USB 
mains adapter.

Manufactured from bamboo with a heather 
polyester front for a subtle on-trend look. 

Presented in a gift box with instructions and a 
Micro-B USB cable.

Speaker: 100H x 245W x 67D mm 
Gift Box: 113H x 274W x 73D mm
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Qty 100 @ $22.69 ea.
Qty 250 @ $20.63 ea.

▶ 
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $29.84 ea.
Qty 50 @ $25.16 ea.

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Pierre Cardin Noblesse 
Pen
An exceptional twist-action brass ballpoint pen 
with a finely tuned spring-loaded clip, and a superb 
lacquered finish. 

Noblesse has a black large volume refill with 4000 
metres of German manufactured Dokumental ink and 
the Pierre Cardin logo is tastefully engraved on the 
centre ring and clip. 

Presented in an optional Pierre Cardin sleeve or Pierre 
Cardin gift box.

Dimensions: 10Dia. x 137L x 14W (includes clip) mm

STAT
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Y

Qty 100 @ $37.86 ea.
Qty 250 @ $32.84 ea.

▶ 
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $59.99 ea.
Qty 50 @ $48.89 ea.

Engraved in one position
Free Setup & Freight

Parker Ballpoint Pen
Modern class coupled with classical quality and style 
bring something special to your client with the Parker 
Ballpoint Pen. 

The click-action retractable ballpoint delivers smooth 
black ink. This is a corporate gift of practicality and 
excellence.
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Qty 100 @ $15.98 ea.
Qty 250 @ $14.50 ea.

▶ 
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $23.25 ea.
Qty 50 @ $18.49 ea.

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Demio Notebook and Pen 
Gift Set
This gift set includes a medium-size Demio Notebook 
and a retractable aluminium Lancer Pen. 

The Demio has a flexible PU cover which can be 
thermo debossed to a stunning two-tone finish. It 
features 112 leaves (224 pages) of colour-edged 80gsm 
lined cream paper. The notebook includes a penholder 
in the spine and a bookmark ribbon.  

The Lancer has a shiny anodised coloured barrel, or a 
matt anodised silver barrel, which has shiny chrome 
accents. It has a black refill with 1200 metres of writing 
ink. 	

This stylish gift set comes presented in a smart black 
gift box.

Notebook: 144W x 210L x 15D mm 
Pen: 10Dia. x 135L x 15W (includes clip) mm 
Gift Box: 190W x 238L x 31D mm Qty 25 @ $58.23 ea.

Qty 50 @ $53.98 ea.
▶ 
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 5 @ $93.30 ea.
Qty 10 @ $72.27 ea.

Printed in one colour in one position 
Free Setup & Freight

Lamy Logo Pen and 
Pencil Set
Featuring a brushed stainless-steel retractable 
ballpoint pen delightfully partnered with a matching 
mechanical pencil. Both have a finely tuned, spring-
loaded metal clip and matching shiny chrome accents. 

The pen has a black LAMY M16 refill with 8000 metres 
of writing ink and a tungsten carbide ball for improved 
writing quality. The pencil has a 0.5mm LAMY M41 HB 
lead refill. 

Logo is 100% made in Germany with the LAMY brand 
tastefully inscribed on the upper barrel. The set comes 
beautifully presented in a LAMY gift box.

Pen: 10Dia. x 135L x 14W (includes clip) mm 
Pencil: 10Dia. x 140L x 14W (includes clip) mm
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Qty 100 @ $29.08 ea. 
Qty 150 @ $28.81 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $34.91 ea.
Qty 75 @ $34.37 ea.

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Advent Calendar Box
Kraft paper 24 advent calendar box set. 

Create a personalised advent calendar experience with 
this creative set of 24 boxes. 

Fill the kraft paper boxes with tiny gifts and surprise 
the receiver with this thoughtful and fun present.

Box: 275L x 195W x 47D mm
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Qty 100 @ $6.94 ea. 
Qty 250 @ $5.57 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $8.99 ea.
Qty 75 @ $7.58 ea.

Printed in one colour in one position
Free Setup & Freight

Ham Storage Bag
A branded Ham Storage Bag is the perfect way to 
present a gifted ham. It adds perceived value to the 
gift and the recipient can reuse the branded bag for 
many years to come.

This handy drawstring bag is for storing ham in 
the refrigerator. It is manufactured from 140gsm 
unbleached natural cotton and extends the life of 
a ham by reducing moisture loss and allowing it to 
breathe. 

Cotton is easy to wash, ensuring the bag can be reused 
many times. 

Ham is not included with this product.

Bag: 595H x 400W mm

Qty 500 @ $26.29 ea. 
Qty 1000 @ $25.60 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 100 @ $28.95 ea.
Qty 250 @ $27.53 ea.

Full colour label in one position
Free Setup & Freight

M&M's in Dispenser
550 grams of assorted colour milk chocolate M&Ms, 
shrink-wrapped in a clear dispenser with a scoop.

M&Ms are made and packaged in Australia.

Dimensions: 138H x 100W x 92D mm



100% New Zealand Honey 
Gift Pack
This authentic honey gift pack includes three jars of 
South Island Honey: 

    1 x 250g Manuka honey UMF5+ 
    2 x 350g Flavour sensations 
    1 x Wooden honey dipper

Harvested, extracted, tested, certified, and packed in 
New Zealand.
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Qty 252 @ $22.51 ea.▶▶ 
▶ 

Qty 52 @ $29.80 ea.
Qty 100 @ $23.91 ea.

Paper sleeve printed in full colour on the box
Free Setup & Freight

King of the Grill Spice 
Rubs Set
Spice Hub combines the world's most enticing spice 
flavours into amazing spice blends, bringing your 
dishes to life. 

Featuring six mouth-watering blends to spice up this 
summer's BBQ!

    Chicken BBQ Rub 100g 
    Steakhouse Rub 100g 
    Texas BBQ Rub 100g   
    Asian BBQ Rub 100g 
    Sriracha Chilli & Garlic Rub 100g 
    Seafood Rub 100g

▶ 
▶ 
▶

▶ 
▶ 
▶
▶
▶
▶

Qty 252 @ $41.40 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 60 @ $48.16 ea.
Qty 120 @ $44.83 ea.

Vinyl sticker printed in full colour on each jar and a 
sticker on the box
Free Setup & Freight
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Qty 100 @ $15.27 ea. 
Qty 250 @ $13.34 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $18.59 ea.
Qty 75 @ $16.85 ea.

Embroidery in one position on the front (Up to 6500K 
stitches)
Free Setup & Freight

Heavy Brushed Cotton 
Cap
A classic cap built to last, it’s durable with a variety of 
colours to suit all occasions.

Made from heavy brushed cotton with a structured 
6-panel design. There is a pro-stitch feature on a 
pre-curved peak, embroidered eyelets, and a padded 
cotton sweatband. Its fabric strap has a gunmetal 
buckle and tuck-in return.
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Qty 576 @ $8.74 ea. 
Qty 1000 @ $8.21 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 144 @ $14.12 ea.
Qty 288 @ $10.52 ea.

Embroidery in one position on the front
Free Setup & Freight

American Premium Twill/
Mesh Deep Fit Trucker 
with Stripes
Build your own custom trucker cap! 

Made from premium American twill, our deep 
fit trucker caps not only fit well but are fully 
customisable and made to order. Every element of 
the cap is customisable, including many specialty 
embellishments, custom razor tabs, printed peaks, 
printed seams, 2D & 3D embroidery and much more!

One size fits most.

Colours:

Qty 100 @ $17.38 ea. 
Qty 250 @ $14.50 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $19.32 ea.
Qty 75 @ $17.85 ea.

Embroidery in one position on the front (Up to 6500K 
stitches)
Free Setup & Freight

Premium American 
Recycled Twill Cap
This recycled cap features a structured 6-panel with  
pre-curved peak and a fabric covered short touch strap.

Colours:

Colours:
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Qty 100 @ $18.41 ea. 
Qty 250 @ $16.95 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $21.22 ea.
Qty 75 @ $19.66 ea.

Embroidery in one position on the front (Up to 6500K 
stitches)
Free Setup & Freight

UFlex Snapback Trucker
This 5-panel structured snapback trucker cap has a 
curved peak cap with six rows of stitching on the visor.

It also features a double poly snapback enclosure 
with an elasticised sweatband and foam behind the 
backing crown.

One size fits most.

Qty 100 @ $20.27 ea. 
Qty 250 @ $18.77 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $23.13 ea.
Qty 75 @ $21.51 ea.

Embroidery in one position on the front (Up to 6500K 
stitches)
Free Setup & Freight

UFlex Adults Pro Style 6 
Panel Snapback
This 6-panel structured snapback has a pre-curved 
peak with six rows of stitching on the visor.

It also features a double poly snapback enclosure, a 
four needle twill sweatband with yarn dyed buckram 
and embroidered self colour eyelets.

One size fits most. 
The 2XL size snap back is for larger heads.



Urban Collab 
The Broad Ladies' Hoodie
A high-end, heavy-weight and cotton rich hoodie 
designed to be worn at any hour of any day.  

The Broad features thick drawcords with metal ends, 
and eyelets that have been colour matched to the 
fabric. It has a longline style with a straight hem and 
retail edge offering a solution for all markets. Quite 
simply, the best throw-over you’ll ever wear.

Sizes: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

Qty 100 @ $44.56 ea. 
Qty 250 @ $40.99 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $51.80 ea.
Qty 50 @ $47.97 ea.

Full colour print in one chest position
Free Setup & Freight

Urban Collab 
The Broad Mens' Hoodie
A high-end, heavy-weight and cotton rich hoodie 
designed to be worn at any hour of any day.  

The Broad features thick drawcords with metal ends, 
and eyelets that have been colour matched to the 
fabric. It has a longline style with a straight hem and 
retail edge offering a solution for all markets. Quite 
simply, the best throw-over you’ll ever wear.

Sizes: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL*, 5XL* 
*Additional pricing applies to 3XL and over.

Qty 100 @ $44.56 ea. 
Qty 250 @ $40.99 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $51.80 ea.
Qty 50 @ $47.97 ea.

Full colour print in one chest position
Free Setup & Freight

Colours:
Colours:
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Daybreak Hoodie  
Mens' and Ladies'
Made for instant warmth and comfort on the coldest 
of mornings. This is the hoodie that finally makes you 
relinquish that old dressing gown.

Premium 360gsm 80% cotton, 20% poly fabric it's anti-
pill and preshrunk for durability. It has a brushed inside 
for an extra comfortable feeling and a lined hood with 
a flat drawstring.

For practicality, it features a bar-tacked pouch pocket, 
YKK full length zip and has a modern fit.

Mens' Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 5XL 
Ladies' Size: 8, 10, 12, 14, 16, 18

Qty 75 @ $64.39 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 25 @ $72.74 ea.
Qty 50 @ $68.08 ea.

Full colour print in one chest position
Free Setup & Freight

Colours:
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Qty 50 @ $31.11 ea. 
Qty 75 @ $28.75 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 15 @ $42.26 ea.
Qty 25 @ $36.93 ea.

Embroidery in one position on the chest (Up to 7500K 
stitches)
Free Setup & Freight

Mens' Sprint Polo
They packed this classic polo full of modern benefits. 

Made from 100% breathable polyester, 145gsm new 
generation mesh, and UPF 50+ protection. 

It features a matching knitted collar, durable flat lock 
raglan armhole and a loose pocket.

Sizes: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 5XL

Colours:

Qty 50 @ $31.11 ea. 
Qty 75 @ $28.75 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 15 @ $42.26 ea.
Qty 25 @ $36.93 ea.

Embroidery in one position on the chest (Up to 7500K 
stitches)
Free Setup & Freight

Ladies' Sprint Polo
They packed this classic polo full of modern benefits.

Made from 100% breathable polyester, 145gsm new 
generation mesh, and UPF 50+ protection. 

It features a matching knitted collar, durable flat lock 
raglan armhole and a loose pocket.

Sizes: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24

Colours:



Qty 100 @ $66.88 ea. 
Qty 250 @ $64.67 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $77.82 ea.
Qty 50 @ $71.99 ea.

Full colour print in one chest position
Free Setup & Freight

Result Mens' Classic  
Softshell Jacket
This is one of our most popular softshell jackets 
regarded for its style and practicality.

It's tailored with a longer back panel, along with a 
decorative front and back yoke.

The soft high stretch fabric, inner storm flap and extra 
warm micro-fleece inner make it perfect for high 
movement and outdoor use.

For universal practicality, there is a YKK full front zip, 
two large inside pockets, a zip closing chest pocket  
and an inside phone pocket.

Sizes: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL*, 5XL*, 6XL*, 7XL*, 8XL*, 9XL* 
*Additional pricing applies to size 4XL and over.

Qty 100 @ $66.88 ea. 
Qty 250 @ $64.67 ea.

▶
▶  

▶ 
▶ 

Qty 25 @ $77.82 ea.
Qty 50 @ $71.99 ea.

Full colour print in one chest position
Free Setup & Freight

Result Ladies’ Classic 
Softshell Jacket
This is one of our most popular softshell jackets 
regarded for its style and practicality.

It's tailored with a longer back panel, along with a 
decorative front and back yoke.

The soft high stretch fabric, inner storm flap and extra 
warm micro-fleece inner make it perfect for high 
movement and outdoor use.

For universal practicality, there is a YKK full front zip, 
two large inside pockets, a zip closing chest pocket 
and an inside phone pocket.

Sizes: XS, S, M, L, XL, 2XL

Colours:
Colours:
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Qty 100 @ $82.10 ea.▶  ▶ 
▶ 

Qty 25 @ $91.63 ea.
Qty 50 @ $85.99 ea.

Embroidery in one position on the chest (Up to 7500K 
stitches)
Free Setup & Freight

Okarito Half Zip Fleece
It looks like the ultimate Kiwi fleece for a good reason 
- it probably is. From the outside, the classic Kiwi 
chequered pattern is a symbol of hard work and 
our rural heritage. But even keen outdoorsmen will 
succumb to the immediate warmth and comfort of 
the soft brushed inside.

Comfortable and functional, the inside is soft brushed, 
made from 100% polyester, 305gsm heavyweight 
knitted fleece. It's a classic fit and features a zippered 
check pocket.

Sizes: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 5XL

Colours:

Qty 250 @ $14.26 ea.
Qty 500 @ $13.44 ea.

▶ 
▶ 

▶ 
▶ 

Qty 50 @ $18.69 ea.
Qty 100 @ $15.94 ea.

Full colour print in one chest position
Free Setup & Freight

Classic Fit Cotton Tee
This classic fit is 100% comfortable with a shape-
staying elastane rib crew neck. 

It features self-fabric tape on the inside of the neck and 
shoulders and a vertical side seem for improved form 
and stability. 

Colour dependant, tees are cotton and cotton blends 
for a soft and durable texture. 

Complies with Standard AS/NZS 4399:2017 for UPF 
Protection.

Sizes: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Colours:
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You can now brand on some of the most trusted 
labels in the apparel industry.

0800 26 26 22   •   sales@activeprint.co.nz   •   www.activeprint.co.nz



We work with some of New Zealand’s leading brands:

Our clients

Save time searching for the perfect gifts,  
talk to your account manager today!
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Register online for full pricing

0800 26 26 22		  sales@activeprint.co.nz	  	     www.activeprint.co.nz 

www.activeprint.co.nz

Guaranteed
Your satisfaction is assured, with our  
3-Way Guarantee.

Free Samples
There is nothing like getting your  
hands on a sample.

We are more than happy to send  
you samples of our products for you  
to inspect obligation free. Samples  
valued over $30 we ask you to return  
them to us.

Free Setup
Clear pricing with no hidden costs.

Full Pricing 
Available online at activeprint.co.nz. 
Register now!

Free Freight
No more additional freight costs!

Free freight offer is to one address in 
all main towns and cities nationwide. 
Additional freight services such as 
overnight, rural and split deliveries are 
available.

Free Artwork Visual
Send us your logo and we’ll show you  
how it can look branded on these 
products!

$


